附件1：
上海市行业所属中职学校

“十二五”期间教师培训学时认定的具体内容
一、区（县）职教集团及以上各类培训的学时认定

（一）国家级培训：“十二五”期间行业所属中职学校教师参加教育部组织的中职教师各类培训，提供培训合格证书，根据参训学时进行认定。
（二）市级培训：“十二五”期间行业所属中职学校教师参加上海市教育技术装备中心组织的各类中职教师专业（项目）培训、“双名工程”培训、教师企业实践培训、市级新进教师培训、上海市教师共享课程管理平台等相关培训，提供培训合格证书，根据参训学时进行认定。市级教师培训基地培训者由所属基地出具课时证明，按授课课时进行认定，并报备主管部门备案。

（三）区（县）职教集团培训：“十二五”期间行业所属中职学校教师参加相关区（县）教师进修院校、职教集团组织的各类培训，提供培训合格证书，根据参训学时进行认定。区（县）职教集团培训者由所属职教集团出具课时证明，按授课课时进行认定，并报备主管部门备案。
认定原则：以上三项培训以培训证书所列学时照实认定；企业实践培训累计一个月折算15学时；“双名工程”培训未结业者，由培训基地出具已修学时证明。
二、教育教学成果的学时认定

 “十二五”期间行业所属中职学校教师参与区（县）职教集团及以上专业教学标准开发、国际水平专业教学标准开发等项目，其总学时市级按800，区（县）职教集团级按500计算，项目组长需根据项目组成员完成的工作量分配学时，并提供相关主管部门开具的学时证明；网络课程开发、精品课程开发、装备标准、“双证融通”课程标准及考核方案等开发项目，其总学时市级按500，区（县）职教集团级按300计算，项目组长需根据项目组成员完成的工作量分配学时，并提供相关主管部门开具的学时证明。

认定原则：以上各项个人累计总量最高不超过200学时。
三、教科研成果的学时认定

“十二五”期间行业所属中职学校高级教师参加区（县）职教集团及以上教育科研课题研究、论文撰写及教材编写。

（一）教育科研课题研究需结题，提供结题报告，注明课题层级及参与程度。其中：独立完成市级及以上课题研究的，可按最高不超过120学时计算；参与1/2课题研究的，可按最高不超过80学时计算；参与1/3课题研究的，可按最高不超过60学时计算。独立完成区（县）职教集团项目开发的，可按最高不超过100学时计算；参与1/2项目开发的，可按最高不超过60学时计算；参与1/3项目开发的，可按最高不超过50学时计算。
（二）教材编写并出版，提供教材封面、目录及封底，注明发行级别。根据教师参与程度酌情认定学时，其中：主编（含副主编）按最高不超过120学时计算；参编按最高不超过60学时计算。

（三）论文撰写需完成并公开发表，提供发表刊物及刊号。其中：独立撰写的，可按最高不超过80学时计算；参与撰写的，可按最高不超过40学时计算。
认定原则：以上各项个人累计总量最高不超过200学时。

四、职业资格证书或岗位证书的学时认定

（一）参加国家或上海市职业能力鉴定，并获得三级及以上证书者。三级认定最高不超过60学时，二级认定最高不超过80学时，一级认定最高不超过100学时。

（二）获得专业技术资格证书或行业特许的资格证书、国际职业资格证书者，根据教师提供证书等级酌情认定学时，其中：中级认定最高不超过80学时，高级认定最高不超过100学时。

认定原则：同一类证书按最高等级认定，以上各项个人累计总量最高不超过200学时。

五、学历进修、支教等研修活动的学时认定
（一）学历进修：“十二五”期间行业所属中职学校教师参加高一层次学历或学位进修并获得证书，可视为完成教师培训。

（二）参加支教（含对口交流）：“十二五”期间行业所属中职学校教师参加支教（含对口交流）工作，期限在一年以上的，可视为完成教师培训；期限在6个月以上，不满一年的，可视为完成一半的教师培训；期限在1个月以上，不满6个月的，可视为完成1/4的教师培训。
六、校本研修的学时认定
（一）“十二五”期间行业所属教师通过校本培训或参加学校教育教学研修活动等，由学校制定“十二五”期间教师校本研修实施方案及学分认定细则。

（二）初、中级职务教师认定总量原则上不超过180学时；高级职务教师认定总量原则上不超过360学时，其中以教育研究（含校本课题研究、带教、校本教材开发等）为主的自主研修总量最高不超过180学时。
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