
上海戏剧学院附属戏曲学校

十月新书推荐
《民國京昆史料叢書》 （全8册） 

作  者：学苑出版社编 

摘  要：本书刊载了许多名剧评家的文章以及反映演出实况和演员动态的第一手资料，传留了大量的戏曲史料和研究成果，流传至今已堪称弥足珍贵的历史文献。由学苑出版社出版的《民国京昆史料丛书》是民国时期出版的京昆史料文献的系统整理汇编。
《四川戏剧选》 （全12册）
作   者：郑晓幸, 朱丹枫编
摘   要：为纪念改革开放三十周年，由四川省委宣传部和四川省文化厅共同组织编纂的这套《四川戏剧选》，收录汇总了改革开放以来我省戏剧界具有代表性的新创剧本和评论文章，旨在梳理、回顾四川戏剧发展的曲折历程，认真总结四川戏剧发展的宝贵经验，从而为四川戏剧事业的蓬勃发展奠定了阶段性的基础。
《历代戏曲目录丛刊》 （全10册）
作   者：吴平，回达强主编
摘   要：本书所选戏曲目录上始于宋代，下止于一九四九年，共收录戏曲目录六十五种。除了专门的戏曲目录外，杂志中所刊登的戏曲目录以及一些综合目录、曲文、诗词中集中收录戏目者也予以收入。
《中国当代百种曲》 （全9册)
作   者：薛若琳，王安葵主编

摘   要：本书收录了中国当代百来部优秀经典剧本，涵盖了京剧、越剧、黄梅戏、白剧、花鼓戏、淮剧、陇剧、昆曲、高甲戏、秦腔、河北梆子、楚剧等几十种剧种。
《中国京剧流派剧目集成》 （全20册）
作   者：黄克主编

摘   要：本书囊括了京剧流派的代表性剧目，剧目整理采用全本的记录方式，详陈剧本曲文、唱腔伴奏、锣鼓经、身段表演和服装扮相等。
《北京京剧百科全书》

作   者：段炳仁主编
摘   要：本书以百科全书的形式全面介绍了北京地区京剧艺术的历史、现状及艺术成就。是北京戏剧事业的一项基础性文化建设工程。
《有戏人生》

作   者：胡晓军著

摘   要：本书以诗歌、散文、记叙文等多种文学表现形式，将戏里戏外的趣闻逸事描绘的淋漓尽致，书中还包含作者对戏剧这门艺术的思考。
《萌芽12年：完美集》
作者：方达主编
摘要：《萌芽12年•实力作家作品范本(完美集)》是一套集合萌芽超人气青春作家的超级畅销书。这是一本超越《独唱团》的，磨铁图书全力打造的超级畅销书！
《第十二届全国新概念获奖者作文范本:散文卷》
作者：方达主编
摘要：本册作品集甄选了数十篇萌芽最具代表性的80后、90后作者的散文作品，一共分为七大章节，每个章节主题分明。字里行间，透出小作家们非凡敏锐的才思，是一本很值得借鉴和品赏的散文作品集。
《曹禺经典戏剧选集：纪念曹禺先生诞辰百年》

作者：曹禺著

摘要：本书将曹禺先生的四部经典剧本《雷雨》《日出》《原野》《北京人》首次合集出版，配有多幅剧照，以纪念曹禺先生诞辰百年。在我国现代文学和戏剧史上广为流传的这4部剧作中，可以感受到曹禺对于人的命运所给予的深切关怀，也可以领略到他作品中丰富而深刻的人文内涵，其艺术功力所达到的境界迄今为人称道不已。
《经典徕卡：M相机五十年》
作者：君特·奥斯特洛(Gunter Osterlof)著 李晓译
摘要：《经典徕卡:M相机五十年》以生动的文字和大量图画详细地介绍了这一相机系统如何诞生、如何不断优化其功能、如何通过新的具有革新性和实用性的技术进行完善。上个世纪初由奥斯卡·巴纳克发明并在1925年由徕茨公司推出的35毫米徕卡照相机所取得的世界性成功，在1954年被徕卡M系列相机所续写。这种独特的35毫米联动测距相机及其镜头所具备的前瞻性和创造力，为人们对它继续进行新的研发打下基础。在这种意义上，传统和进步意味着兼顾可行的技术和革新。徕卡M系统秉承这一准则，将使用者所珍视的杰出品质保持至今，且魅力丝毫不减当年。
《摄影中国：中国摄影50年》

作者：鲲昆主编
摘要：本书采取以时代顺序为主要脉络,完整地勾勒出五十年来中国摄影的基本概况,描述了这一段宏大的影像历史事实。
《摄影圣典》

作者：安娜·H.霍伊著  陈立群，刘芳，徐剑梅译
摘要：本书承载了大量信息，让人受益无穷，数百幅令人眼界大开的照片，配以权威文字，引人入胜的侧边说明、时间表、摄影师传记辞典等，如此赏心悦目的图解摄影艺术史，不仅革新了我们看待摄影的方式，也让我们通过摄影看到了世界发生的真真切切的改变。
《视觉与设计》

作者：(英)弗莱著  耿永强译
摘要：本书作者罗杰·弗莱是英国著名艺术评论家，他随着法国绘画的成长一起成长，定义了法国后期印象派。他是倡导英国现代艺术的第一人，被评论为“自拉斯金以来影响力最大的艺评家”，具有风向标式的倡导力。1920年，弗莱重编并补充一些他的文集，做成一本最有名的书，即本书《视觉与设计》。

《岁月：叶少兰从艺六十年之感悟》
作者：叶少兰

摘要：《岁月:叶少兰从艺六十年之感悟(1950-2010)》分上下两篇。上篇回眸，分别由“儿时记忆”、“逆流行舟·上下求索”、“艺海无涯”、“我崇敬的祖父叶春善”四块组成，为叶将军个人回忆。下篇叠翠，分别由“纪念我的父亲叶盛兰大师”、“学艺谈戏”、“随笔”、“艺术评论”四块组成，为叶氏随笔和评论集萃。
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